

PARTNER BANK AG Goethestr. 1a, A-4020 Linz Telefon: +43.50.6965-0 info@partnerbank.at www.partnerbank.at

STRATEGIE ZUR EINBEZIEHUNG VON NACHHALTIGKEITSRISIKEN BEI INVESTITIONSENTSCHEIDUNGSPROZESSEN DER PARTNER BANK AG

Zur Feststellung und Gewichtung der wichtigsten Nachhaltigkeitsauswirkungen wird die Partner Bank AG die Berichterstattung von Emittenten zu den nicht finanziellen Risiken berücksichtigen, wobei auch auf Analysen Dritter einbezogen werden.

Hinsichtlich des Inhalts, der Methoden und der Darstellung von Nachhaltigkeitsindikatoren für nachteilige Aspekte wird sich die Partner Bank AG an den Veröffentlichungen der zuständigen Aufsichtsbehörden orientieren.

Die Partner Bank AG wird ESG-Themen in die Analyse- und Entscheidungsprozesse im Investmentbereich einbeziehen.

Die Partner Bank wird die Akzeptanz und die Umsetzung der Prinzipien soweit als möglich in der Investmentbranche vorantreiben.

Die Vergütungspolitik der Partner Bank AG steht mit der Einbeziehung von Nachhaltigkeitsrisiken im Einklang.